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Do soutěže se mohla přihlásit stavební díla zhotovená a zkolaudovaná nebo s povoleným
zkušebním provozem v období od 1. 1. 2021 do 31. 5. 2024 na území Královéhradeckého
kraje. Přihlášené projekty hodnotila odborná porota.

„Výsledky soutěže Stavba roku 2024 Královéhradeckého kraje opět dokazují, že náš region má co
nabídnout nejen z pohledu přírodní krásy, ale i špičkové architektury a kvalitního stavebnictví.
Soutěž, která propojuje odborníky i širokou veřejnost, nám každoročně připomíná důležitost
kvalitních staveb pro rozvoj a každodenní život v našem kraji. Oceněné projekty jsou pro mě ukázkou
nejen vynikající architektonické práce, ale i inspirací, jak lze spojit estetiku, funkčnost a
udržitelnost,“ uvedl hejtman Královéhradeckého kraje Petr Koleta.

Stavbou roku 2024 Královéhradeckého kraje se stala přestavba fotbalového stadionu pod
ikonickými „lízátky“ v Hradci Králové. Malšovický stadion je plně všesportovní arénou, která
kromě fotbalu nabízí veřejnosti širokou paletu sportovních, kulturních, komerčních a volnočasových
aktivit. Multifunkční koncept nového stadionu vychází z klasického řeckého ideálu souladu tělesné a
duševní krásy – takzvaná kalokagathia. V rámci České republiky jde o jedinečnou stavbu naplňující
současné pojetí skutečně víceúčelové arény.

Cenu Ministerstva průmyslu a obchodu ČR získala Cihlovka 2 v hradeckých Kuklenách. Ve
zdejší bývalé koželužně vznikly vhodnou přestavbu bytové domy. První etapu postavil projektant jako
energeticky úspornou stavbu a nyní oceněná druhá část se stala prvním pasivním bytovým domem v
Hradci Králové.

Čestné uznání udělila porota Centru komplexní rehabilitace v Lázních Bělohrad. Moderní
pavilon s nadčasovými zdravotnickými technologiemi přináší významný pokrok ve způsobu léčby.

Uznání odborníků získal i nově dokončený spolkový dům v Náchodě. Ten poskytuje v
konferenčním sále pro cca 50 osob zázemí pro setkávání u příležitostí výročních schůzí, přednášek,
školení a dalších akcí V objektu ale nechybí ani menší ateliéry a klubovny pro pravidelné setkávání
místních spolků, ale také pro expozice významných náchodských rodáků – spisovatele a nakladatele
Josefa Škvoreckého a architekta Jana Letzela.

Čestné uznání získala také v září loňského roku dokončená oprava a přístavba novopackých
„Hradčan“. Budovy bývalého klášteru paulánů a pozdější nemocnice prošla díky neziskové
organizaci Život bez bariér důkladnou rekonstrukcí, přístavbou a také restaurací pod dohledem
Národního památkového ústavu. Nyní zde funguje komunitní centrum a denní stacionář.

Zvláštní cenu udělila porota projektu rekonstrukce Červeného mostu v Babiččině údolí,
který umožňoval přechod přes řeku Úpu od 19. století. Původní most byl kvůli havarijnímu stavu v
roce 2023 nahrazen mostem sice novým, ale vizuálně shodným s tím starým. Jeho nosnou konstrukci
tvoří železobetonové nosníky a mostovku železobetonové desky.

Soutěž pořádá Královéhradecký kraj ve spolupráci s Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR, Českou
komorou autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, Českým svazem stavebních
inženýrů, Českou komorou architektů a Svazem podnikatelů ve stavebnictví RSS Hradec Králové.



Loni se krajskou stavbou roku stalo Centrum současného umění EPO1 v Trutnově.

Centrum komplexní rehabilitace Lázně Bělohrad

Spolkový dům Nácho

Stavební úpravy a přístavba objektu Nová Paka
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